XOTb M 3aZipasl OH K BeEpXY HOC,
Ho 3TO BOBCe He BCepbes.
Hu1 nepea KemMm OoH He ropamTCA,
KTo nuUTb 3axo4eT - ybeanTcs.




r-X AHZEPCEH
«4YAUHUK »




N3AIHbLIN

T00POTHLIN

KUTAUCKHUHU HAIIUTOK
oecneyajbHasl IOHOCTD
ounorpadus

0JI22KeHCTBO s -




IHamsaTKa 10 COCTABJICHUIO CHHKBEHHA:

1 cnoBo - 3aronoeok. 370
1 cTtpoka cyuwecteuTeNnbHOE UNU MeCTOUMEHWE.
(Kto? YT0?)

2 e 2 cnoea 370 npunarartenbHble. (Kakon?
P Kakaa? Kakoe? Kakue?)

3 cnoea 3710 rnaronsi. (Mto aenaet? Yo
aenaroT?)

4 cnoea 370 Ppasa, B KOTOPOU
‘4 CTPOKQ BLIPAXAETCH NIMYHOE MHEHUeE K NpeameTy

3 cTpoka

pasroeopa.

1 cnoso BbiBog, utor. 3710

D cTpoka
P cylwecteutenbHoe. (Kto? Yto?)




«Het cka3ok Jgyuliiie
TeX, KOTOpPbIE CO3AAET
caMa KM3Hb).




[lepeBepeHne 6annos
B OTMETKY

16 6annoB 1 6onee - «5»
10-15 6annoB - «4»
6-9 6annoB - «3»




=CerogHAa Ha ypoke A y3Ha/l...

=Ha 3TOM ypoKe A noxsa/in Obl
cebq 3a...

=[locnie ypoKa MHe 3axoTesoCh...

=CerogHsa 8 cymen...




Bbino/IHUMb MBOPYECKYIO
pabomy: COHYUHUMb CKA3KY Om
umeHu s1tobou cmapou sewu,
npoxusweu UHMepeCcHYK
YKU3Hb.




